

ПРОТОКОЛ № 1
заседания общественного совета

12.02.2018 года

город Серафимович

15-00

Присутствовали:

Володин А.И.

Выпяшкин Г.А.

Чумакова А.А.

Щербаков В.В.

Агафонов Г.П.

Кадыкова Л.Д.

Пучкова Н.П.

Луганцева Г.Д.

Донецкова Е.Н.

Попов А.Э.

Кушнарев С.Ю.

Ильина Т.Н.

Пучков А.В.

Кумова К.С.

Повестка дня:

1. Заслушивание информации о всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды;
2. Выбор Председателя общественного Совета;
3. Выбор Секретаря общественного Совета;
4. Рассмотрение вопроса о необходимости участия в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды;
5. Определения места благоустройства для подготовки дизайн-проекта для участия во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды».

По первому вопросу слушали Ильину Т.Н, главу городского поселения город Серафимович:

На заседании президентом Путиным В.В. было принято решение о дополнительном предоставлении на благоустройство общественных территорий в малых городах 5 млрд руб. Министерством строительства Российской Федерации были разработаны правила предоставления государственной поддержки победителям всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. Проведен семинар,

разъясняющий правила участия в вышеуказанном конкурсе, который состоялся в г.Красногорске Московской области 8 февраля 2018г. Город Серафимович по критериям отбора подходит для участия в вышеуказанном конкурсе. Очень важное внимание уделяется общественному мнению, необходимо, чтобы сами жители определили место, требующее благоустройства, решили, каким они хотят видеть общественное пространство после проведения работ по благоустройству.

Из всех форм взаимодействия Общественный совет самая оптимальная.

Далее выступила Кумова К.С., которая сообщила о целях создания Общественного Совета и организации его деятельности.

По второму вопросу выступил Щербаков В.В., который предложил кандидатуру Агафонова Г.П. для избрания председателем общественного совета. Проголосовали единогласно.

По третьему вопросу Агафонов Г.П. предложил кандидатуру Чумаковой А.А. для избрания секретарем проголосовали единогласно.

По четвертому вопросу слушали Ильину Т.Н. которая сообщила: Учитывая Общественные обсуждения, проходившие 25.04.2017г., протоколы заседаний общественного совета в 2017 году, а так же многочисленные просьбы жителей города по поводу благоустройства Набережной и городского парка необходимо рассмотреть вопрос благоустройства указанной общественной территории. В настоящее время эта общественная территория является неблагоустроенной, так как работы по их благоустройству не проводились уже давно, в результате чего они стали не приспособленными для посещения. Создание современной благоустроенной зоны на Набережной и в городском парке приведет к увеличению интереса местного населения и гостей города к данным местам отдыха. Администрация городского поселения город Серафимович считает целесообразным, а так же общественно значимым проведение работ по благоустройству мест массового отдыха населения г.Серафимович.

Володин А.И. задал вопрос по поводу требований к разработке проектно- сметной документации. Ильина Т.Н. пояснила, что разработать проектно- сметную документацию, необходимую для участия в конкурсе на данном этапе, возможно, своими силами.

Щербаков В.В. выступил с предложением принять участие в конкурселучших проектов создания комфортной городской среды.

Проголосовали единогласно.

Щербаков В.В. предложил открыть дорогу по ул.Погорелова ведущую к городскому парку и Набережной. Проголосовали единогласно.

Кадыкова Л.Д. предложила поддержать предложение по открытию дороги по ул.Погорелова. Проголосовали единогласно.

Володин А.И. поддерживает инициативу выступающих по благоустройству мест массового отдыха населения. Предложил одним из следующих мест отдыха местного населения, благоустройство которого не проводилось очень длительное время, городской парк и Набережную.

Агафонов Г.П. поддержал инициативу и предложил разработать проектную документацию места массового отдыха населения: городской парк и Набережная с учетом пожеланий жителей.

РЕШИЛИ:

1. Принять участие во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды;
2. Разработать дизайн проект, учитывая мнения жителей Городского парка и Набережной, представить на обсуждение членам общественного совета.
3. Выступить с инициативой открытия проезжей части по ул.Погорелова.

Председатель Общественного Совета Агафонов Г.П.
Секретарь Чумакова А.А.

